

# 想高价出售您的二手车吗？



想高价出售您的二手车吗？来清华广汽丰田！资深评估师为您的爱车高估价，高估价换您的二手车，还有机会超低价换取新车，心动不如行动，广汽丰田贴心二手车高估价换多少钱呢？来清华广汽丰田！

## ◎资讯

### 骑士文化之旅走进孔孟之乡济宁

#### 海马全系特惠庆珠峰凯旋

为庆祝骑士环越珠峰活动圆满结束，海马汽车将于近期启动“骑士文化之旅暨海马汽车全系特惠购车节活动”。10月20日，骑士文化之旅将登陆孔孟之乡，在济宁市电视台一楼演播厅与新老客户共同分享环越珠峰凯旋的喜悦与荣耀，届时，购买海马品牌汽车最高可享受10000元的现金优惠，购买骑士还可获得免费西藏游的机会，如此大力度的优惠措施为消费者创造了金秋购车的最佳时机。

活动现场，海马汽车将全面展现骑士三年文化之旅壮举，利用视听影音等多种形式重现“环越珠峰”、“丝绸之路”、“万里走黄河”的精彩瞬间。同时，本次活动的主角——骑士2013款也将与海马旗下全系车型共同亮相。

活动当天，骑士爱好者不但近距离感受考察活动沿途文化特色，体会骑士不断自我突破的品牌气质，更能实地试驾骑士2013款，感受其卓越性能和优越操控力。现场购车还可享受10000元现金优惠，并参与幸运大抽奖，赢取加油卡、豪华家庭影院等缤纷好礼，在轻松喜悦中将“硬派绅士”开回家。此外，购买骑士2013款的消费者还可获得免费西藏游的机会，海马汽车还将在活动现场向济宁地区首批获得西藏游的骑士车主代表授非凡马帮旗，祝贺他们获得海马汽车送出的免费畅游西藏的机会，欢迎他们与海马骑士共同征战青藏高原，感受高原极地的独特魅力。(孙涛)

热招募中。清华广汽丰田不仅为您精心准备了高价出售二手车的机会，也为您提供二手车选购超低价新车的平台。凯美瑞、汉兰达、逸致和雅力士多款爱车任您选择，每天一款特价车，疯狂促销不打烊。另外抽取数款至“衡阳孝心礼”，中奖率100%，报名截止日期2012年10月19日，二手车竞拍日期2012年10月20日，报名热线2932888。

#### 全新换代凯美瑞

全新换代凯美瑞是广汽丰田以“革命性一代”、“科技的一代”为目标，为中国市场量身打造的全新一代产品。

产品，首次以一个品牌、三大车系，实现了对中高级车市场、乃至豪华车市场的全面覆盖，为不同需求的消费者提供了更加多元化的产品选择。

#### SUV 汉兰达

汉兰达作为“豪华城市SUV”的领军车型，以更大尺寸、更豪华、舒适的驾驶体验，在真正意义上满足了所有需求。汉兰达集合豪华轿车、SUV、MPV多车型的优秀特质，采用豪华轿车底盘，开发了最适合的车身，以更好的视野和多变空间让多情用车需求一“部”到位。

#### 时尚多功能车逸致

逸致是广汽丰田旗下高级车标准精心打造的FUV时尚多功能车，拥有1.6L、1.8L、2.0L三种排量共计10款车型。是集合轿车、MPV、SUV三种车型优势于一体，具有“外观时尚高级，空间宽敞多变，动力充沛，操控灵活，安全性媲美SUV”四大产品优势。

#### 精品小车雅力士

它开启两厢车新时代，创享高品质生活。新一代“实力行动派型动车”——雅力士，以更大气、更动感、更实用的新理念，为新潮的你量身打造对质感驾，全新动感外形，闪耀潮流焦点，非凡高品质带来前所未有的新体验，是丰田三大全球战略车型之一。

**润华广汽丰田·济宁丰华4S店**  
地址：济宁市高新区327国道88号润华汽车广场  
销售热线：0537-2932888  
服务热线：0537-2938777(24小时)  
**买广丰到丰华，广汽丰田车主的家**



## 东风悦达起亚K3济宁首发赏车会

10月20日，东风悦达起亚“蕴实力 耀不凡”K3新车上市会在济宁运河城广场隆重举行。凝聚企业十年造车智慧，东风悦达起亚全新跨越来作K3以全面超越的产品品质助力企业发展，站在更高的起点，翻开了企业第二次飞跃的全新篇章。

在前脸的设计上，采用起亚最高端旗舰车型K9的镀铬直瀑式竖条进气格栅，视觉感受更为大气、稳健；前后大灯都采用LED设计，再配合LED日间行车灯，彰显出浓厚的科技感以及时代质感；在精炼线条勾勒下，大倾角前风挡以及溜背式车尾处理都传递出独特的动态肌肉造型美，视觉冲击强烈，让人过目难忘。K3的设计风格，是简约直线美学设计理念的再升华，是对“DESIGN KIA”的完美诠释。

安全方面，K3的家族兄弟K5和K2分别在C-NCAP中获得了“五星+”安全评价，全面领先同级。K3很好的继承了家族优良的安全传统，以C-NCAP全新五星标准打造，搭配了VDCC(车辆动态控制系统)、ESS(紧急制动灯频闪)等超越同级的安全配置，以全面领先的安全科技，接受市场考验。作为一款重量级战略车型，K3凝聚了企业的科技智慧与心血，以全面满足中国年轻消费群体对于汽车时尚、运动、舒适等的诉求。

双店同庆、盛“惠”济宁！本次活动由济宁辰鑫、吉悦通联合举办，届时凡参与客户均可获赠精美礼品一份、订车可享惊喜大礼，无限精彩敬请期待您的光临！

(缪大鹏)

## 海马爱尚汽车济宁体育馆车展倾情优惠

为庆祝海马爱尚上榜新一批国家节能车型目录，现在到济宁宏运海马4S店购买海马爱尚产品即可享双重优惠：在国家惠民补贴3000元的基础上，厂家再送您价值3000元的豪华大礼，也就是说，您现在只需3.48万元便可以将海马爱尚开回家，同时还还将获得价值3000元豪华大礼！欢迎广大车迷莅临10月26日-29日济宁体育馆车展海马爱尚汽车展区。

海马爱尚上市以来，就受到济宁车迷的青睐，济宁宏运海马4S店乔经理向笔者介绍，“迷你小钢炮”海马爱尚入选“节能惠民”补贴目录要归功于它所搭载1.0升VVT凸轮轴可变正时发动

机，这款发动机可让海马爱尚的综合工况百公里油耗仅5.2L，较传统微轿动力提升20%，油耗节省15%。在近日结束的海马爱尚城市节油挑战赛中，爱尚车主更是创造了3.137L/100km的史上最低油耗记录，这充分显示了其强劲动力和超低油耗的两大产品亮点。

海马爱尚采用前麦弗逊后拖曳臂式半独立悬挂，较低的底盘设计和博世9.0ABS系统的应用使制动更加精确。由于悬挂软硬适中，行驶在不平的路面也不会感到颠簸，因此能让驾驶者在游刃有余操控的同时也能享受到乘坐的舒适。

(缪大鹏)

**福仕达**

万家幸福路 海马福仕达

## 国家惠民3000 厂家再补3000

### 福仕达双重惠民大行动

最高可享**6000**元现金补贴



国家惠民补贴3000，厂家再补3000！福仕达双重惠民大行动开始啦！即日起购买新鸿达、新腾达、海马爱尚，最高可享受六千元惠民补贴！

10月26-29日济宁体育馆车展  
欢迎莅临 福仕达展区  
车展推出特价车 欲购从速

海马福仕达济宁宏运店 海马商务汽车

垂询热线：3208655 地址：济宁市开发区长虹路与火炬路交叉口向南100米路东



### 北汽威旺306 为幸福而来

北汽威旺是中国五大汽车集团之一北汽集团旗下微客品牌，致力打造大气时尚、安全可靠、值得信赖的幸福微客。北汽威旺融合最新技术，领先树立轿车级安全微客新标准。周密的安全防护体系，坚实守护您和家人的安全；超大的装载空间，是您生活中的实在好帮手；贴心舒适的人性化设计，在有限的空间内为您营造无限舒适感，带您领略真正的微客幸福生活。



**北汽威旺** CCTV7  
CCTV7农业频道战略合作伙伴  
北京汽车股份有限公司 销售本部

威旺贵宾服务热线：400-800-1888  
www.baimotor.com  
北京汽车股份有限公司 销售本部

### 安全防护 超大空间 贴心内饰 购威旺乐享六重豪礼！

- 一重豪礼：凡车展期间光临北汽展区即可获赠由北汽威旺济宁和盛店送出的精美礼品壹份
- 二重豪礼：车展期间订购威旺全系车型赠送价值1100元交强险
- 三重豪礼：凡车展上订车购车的客户享受威旺车饰。
- 四重豪礼：品质升级，换购享受价值2000元大礼包。
- 五重豪礼：车展期间所有订交车的客户即可参加济宁和盛现场举办的抽奖活动，享受济宁和盛送出的购车“神秘惊喜大礼”。
- 六重豪礼：凡车展期间老用户带新用户购车，赠送300元维修代金券。

### 济宁市和盛汽车贸易有限责任公司

一店：济宁市金宇路40号信达汽车城 销售热线：0537-2288566

二店：济宁金宇汽配城 销售热线：0537-2346977 15253773009